

## OLEOMIN 100ml-tratament pentru sezonul rece la pomi



**Preț:** Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**OLEOMIN - Tratament pentru perioada rece, împotriva dăunătorilor la pomii fructiferi și vișea de vie.**

**Continut: 100ml**

Oleomin - este un ulei horticol foarte eficient pentru protecția pomilor și a vitei de vie având un efect insecticid împotriva insectelor aflate în perioada de hibernare, dar și un efect de protecție a pomilor împotriva înghețului pentru că nu permite înmugurirea rapidă a pomilor la primele semne de dezgheț din începutul primăverii. Recomandarea este ca uleiul horticol să se

---

aplice după toaletarea pomilor și după ce aceștia au fost tratați cu o soluție care conține cupru metallic (50%). Efectul maxim este dacă se combina OLEOMIN cu un insecticid (de ex. mospilan 20sg). Acțiunea acestor produse este mult mai bună, comparativ cu aplicarea de ulei horticol simplu, fără insecticid. Uleiul horticol va crea o peliculă la nivelul crengilor, sufocând astfel insectele și larvele prinse la mijloc. Uleiul prelins pe adulți, larve sau ouă va împiedica respirația normală. Insecticidul din ulei, dacă este cazul, vine și acționează complementar, intoxicând dintr-unul din punctele care se ascund pe crengile sau tulpina pomilor fructiferi.

**Utilizare :** Tratamentul se face prin imbrăiere, când afară temperatura este mai mare de 5 - 7°C, și nu este vânt și ploaie, temperaturile foarte scăzute pot produce înghețarea produsului pe ramuri și nu permite formarea peliculei de protecție. Se dizolvă 100 ml de ulei horticol în 5 litri apă. La prepararea soluției de lucru se folosește 2/3 din cantitatea de apă recomandată într-un pulverizator, se amestecă bine pentru omogenizare, apoi se adaugă și restul de 1/3 din soluție. Momentul optim pentru tratament este sfârșitul repausului vegetativ (când toate frunzele plantei au căzut) și începutul perioadei de înmugurire. Se recomandă două tratamente: unul în perioada noiembrie – decembrie iar cel de-al doilea în perioada ianuarie – martie. Dacă primul tratament nu s-a efectuat, se va face doar al doilea tratament.

**Atenție!**

- Soluția NU se folosește în timpul înghețului sau la temperaturi mai mari de 20°C !
- Soluția preparată se utilizează în ziua respectivă !
- NU se poate amesteca cu leșie și nu se folosesc vase din alamă sau aluminiu.

**Măsuri de igienă și protecția muncii**

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicarea, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

**In conformitate cu legislația EU:**

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.

**Preț unitar**

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !
- Prețurile NU conțin TVA !